



質素經驗往績 樣樣佔優 德國戰車言嘍碎希臘神話

香港文匯報 WEN WEI PO
責任編輯：梁啟剛 版面設計：周偉志 2012年6月22日(星期五)

路維手握「必勝秘笈」



路維被指手握「必勝秘笈」。

德國近幾屆大賽中都表現出色，外界認為主帥路維是德國足球壇歷史上準備工作做得最為細心的國家隊主帥，據德國《圖片報》的消息稱，今次歐國盃路維手中有一本黑色「必勝秘笈」，裡面一共有多達30多頁的A4紙，裡面都是每個對球員的具體數據、技術特點，還有一些別人根本就看不懂的註釋和筆記。路維在採訪中也承認，自己已經做了完全的準備，就等淘汰賽的時候發揮這本「必勝秘笈」的作用了。

分析了所有對手數據

路維說：「總體而言，我們已經分析過了所有對手的所有數據。他們的每一個球員在定位球、角球中的位置和特點，我們也沒有放過。德國雖然是強隊，但我們也不能放鬆情報的搜集，站在原地臨時想辦法，不是我的作風。比賽中我不允許出現任何的混亂，我需要最準確的情報。」路維還表示，根據對方球員的特點和自己球員的狀況，淘汰賽階段可能會採用一些針對性的戰術。「只要他們做出任何的調整，我們都可以最快的做出反應，快人一步，佔據主動。」

默克爾撐德國場 大戰添政治色彩



默克爾(右)將到場為德國打氣。

德國總理默克爾23日將親赴波蘭格但斯克球場現場，觀賞德國與希臘8強戰。時逢歐債危機，德希足球大戰也帶有濃厚政治色彩。德國政府代理發言人史瑞特在柏林例行記者會上表示：「默克爾期待一場令人興奮且公平的比賽。」默克爾與意大利、西班牙和法國領袖在羅馬開完4天關鍵峰會後，將飛往波蘭的格但斯克觀賽。

政壇與壇都盡量減輕這場球賽的歐債色彩，不過兩國報紙早開始隔空互噴。希臘報紙《Goal News》新聞標題寫著「替我們把默克爾抓來」；廣受歡迎的德國《圖畫報》則說：「可憐的希臘人，我們會免費再讓你們破產一次。」

不過德國主帥路維表示，球隊會保持平常心，試圖減輕這場球賽的政治色彩。德國隊中場基迪拉和湯馬士梅拿都為默克爾前來觀賽感到開心。基迪拉說：「我們也都是她的粉絲。每次她來看球，我們都很開心。她帶給我們好運，她很親切、健談又喜歡足球。」

寬艾化不滿被換走

法國翼鋒寬艾化不滿上仗對瑞典最後一場小組賽中被換離場，賽後向主帥巴蘭斯發晦氣，表示如果要換他離場的話，倒不如將他送回家。另外，法國兩位中場大將拿斯尼和列貝利因傷缺席法國21日的訓練。在與瑞典的比賽中，拿斯尼的膝關節受傷，而列貝利的左腳也受傷。

巴洛迪利不文動作

意大利前鋒巴洛迪利(見圖)操練時作出不文動作，結果遭隊友警告盡應早長大。巴洛迪利在操練時坐在地上，把角球旗拔下放在自己的重要部位，並把旗高高舉起來，結果惹得在場隊友哈哈大笑。另外，因腿筋受傷，意大利中堅基亞連尼很可能缺陣與希臘的8強大戰。

德國戰車誓碾碎希臘神話！逆境中從小組賽脫穎而出，希臘再次化身歐國盃神奇球隊，8強戰將面對奪標大熱德國；無論球員質素、經驗以至往績，希臘均遠遜對手，今屆歐國盃的希臘神話極可能劃上句號。(now632及660台周六02:45a.m.直播)



德國門神 紐亞 Manuel Neuer

宜用短傳入滲破鐵桶陣

8強面對以防守見長的希臘，德國要怎樣才能取勝對手呢？現任德甲不夫斯堡主帥的馬加夫為「日耳曼兵團」支招，宜用短傳入滲破鐵桶陣。

馬加夫認為，「統計數據就是最好的證明，在外圍賽10場比賽中，他們一場都沒輸，只失了5個球。這使得希臘成為一個很難纏的對手。不僅如此，他們的反擊也十分犀利，幾乎一次反擊就能入一球。對於德國，我認為面對這樣一個注重防守的對手，根本就沒有必要用舒韋恩史迪加和基迪拉打雙防中，而且也不需要馬里奧高美斯這樣世界級的射門型前鋒。德國需要的是腳下技術好、傳球好的攻擊手和中場球員，最好是像奧斯爾這樣啟動快、能夠在狹窄空間裡突破、在比賽中有創造力的球員，我們有不少這樣的球員，比如高路斯、舒賀爾尼和馬里奧高美斯。」

歐國盃晉級表



作為16支隊伍中唯一小組賽3戰全勝的球隊，德國毫無疑問是今屆歐國盃中奪標頂頭大熱，前中後三線均有質素與經驗兼備的球員壓陣，前線的馬里奧高美斯更是今屆賽事狀態最好的前鋒之一，而後備席上亦有馬里奧高美斯等天才隨時候命，德國擁有捧起冠軍的一切條件。

與希臘爭奪4強席位，德國可謂擁有壓倒性的優勢，自1960年起德國與希臘8次碰頭取得5勝3和的成績保持不敗；最近一次交手是2002年世界盃外圍賽，當時德國主客兩仗均取得勝利。雖然德國隊已經面目全非，不過論實力現時這支德國只會過之而無不及，而德國於歐國盃歷史上從未試過在8強失手。

今仗晉級機會絕對高唱入雲。小組賽後有傳奧斯爾及舒韋恩史迪加均有微傷在身，不會影響到他們於8強戰為國効命。

另外路維暗示，有可能因為奧斯爾選擇變陣：「我們很清楚，奧斯爾不但是出色的策劃者，更能夠成為球隊的終結者，假如我們需要更多跑動去拉散對方後防，我們就需要傳送意識好的前鋒。」

紐亞為12碼大戰準備好

相反希臘今仗有多名大將缺陣，當中以隊長加拉高尼斯停賽影響最大，這位中場核心的缺席將令本已攻力疲弱的希臘更欠入球本錢，而後衛賀利巴斯及柏比度普路斯亦未能披甲，對防守力有一定削弱，主帥費蘭度山度士坦承今仗球隊將會死守到底，甚至希望能將比賽拖至互射12碼決勝負。不過德國門神紐亞就表示希臘的如意算盤不會打響：「我早就決定好穿上橙色球衣上陣，這表示我隨時為12碼大戰準備好，我當然有信心我們會在90分鐘內解決對手，不過我們會做好準備迎接每一個可能性。」

香港文匯報記者 郭正謙

希臘鋒將 沙賓基斯 Dimitris Salpingidis

希臘射手 森馬拉斯 Giorgios Samaras

德國預計正選陣容



希臘預計正選陣容



英格蘭已練定12碼

英格蘭與意大利將爭奪4強資格，雙方打法皆保守，英軍教練鶴臣已練定12碼。「我們已經在練習12碼，一般在操練後進行，但這次我們做得很認真。」另外，早前鶴臣還擔心朗尼(見圖)未能恢復狀態，但鶴臣表示朗尼已用入球徹底消除了他心中的疑慮。



歐洲足協：英烏戰底線球證錯判

歐洲國家盃，烏克蘭對英格蘭的D組最後一場小組賽中，烏克蘭入球未被確認，歐洲足協裁判主管哥連拿承認底線球證錯判；但他多次強調，歐國盃比賽至今執法工作理想，判罰中95%是正確的。至於犯錯的球證，哥連拿表示，他將不會再在歐國盃餘下的賽事中執法。哥連拿表示：「皮球確實過了線，很遺憾，裁判本來不應該出現這樣的錯判。」本屆歐國盃的小組賽上兩度有過類似的門線疑案，就是德國對葡萄牙、意大利對克羅地亞的比賽。哥連拿認為歐國盃的裁判們總體表現是優秀的，「這只是我們犯的唯一錯誤，過去3年歐聯、兩年歐霸盃和歐國盃24場小組賽，我們只有這一個錯誤。或許如果沒有『英烏戰』的這個誤判，我對我們裁判的表現會更高興。」

「英烏戰」比賽進行到62分鐘，0：1落後的烏克蘭打反擊，馬高迪域的射門撞向英格蘭門將赫特後變向飛入空門，英軍後衛泰利將球勾出球門。當時站在旁邊的底線球證未有任何表示，但慢鏡顯示，此球已全越過門線，應判入球有效。

科技執法 柏天尼唱反調

至於是次談判事件再次引發應否引入科技協助，國際足協會長白禮達大表支持，但歐洲足協會長柏天尼卻唱

反調。據國際足協理事會將於下月初開會，討論引入科技來判斷入球。但柏天尼說，有了底線球證能刺激射門，因為後衛不敢在禁區犯規，有助前鋒取得入球。

香港文匯報記者 梁啟剛



哥連拿指底線球證誤判。



泰利在自界內踢走皮球。